

**ПРОТОКОЛ № 15/2023**  
**засідання Комісії з питань вищого корпусу державної служби**

Дата проведення засідання:  
17 жовтня 2023 року  
Проведення засідання: з використанням  
електронної платформи Cisco Webex

*Початок засідання: 16 год. 00 хв.*  
*Закінчення засідання: 19 год. 40 хв.*

**Присутні на засіданні:**

**члени Комісії:**

Корнієнко О.С., Канцуров О.О., Грачова У.І., Красовський К.Ю.

**інші особи:**

Губа М.О. – начальник відділу адміністрування конкурсів Управління забезпечення діяльності Комісії з питань вищого корпусу державної служби;  
Діденко К.О. – провідний інспектор відділу адміністрування конкурсів Управління забезпечення діяльності Комісії з питань вищого корпусу державної служби;  
Килимник Н.І. – головний спеціаліст відділу адміністрування конкурсів Управління забезпечення діяльності Комісії з питань вищого корпусу державної служби.  
Пугач Н.В. – головний спеціаліст відділу адміністрування конкурсів Управління забезпечення діяльності Комісії з питань вищого корпусу державної служби.

**запрошені інші особи:**

заступник Міністра освіти і науки України – Михайло Іванович Винницький;  
державний секретар Міністерства освіти і науки України – Максим Миколайович Ярмистий;  
директор інституту мовознавства ім. О.О. Потебні НАН України  
член-кореспондент НАН України – Богдан Миколайович Ажнюк;  
директор Інституту української мови НАН України – Павло Юхимович Гриценко;  
заступник Міністра юстиції України – Банчук Олександр Анатолійович;  
державний секретар Міністерства культури та інформаційної політики – Лещук Юрій Віталійович.

*Щодо питань, включених до проекту порядку денного засідання Комісії*

**Виступили:** Корнієнко О.С.

**Вирішили:** затвердити такий порядок денний:

**Порядок денний**  
**засідання Комісії з питань вищого корпусу державної служби**

1. Про здійснення дисциплінарного провадження стосовно Голови Національної комісії зі стандартів державної мови Мозгунова Володимира Володимировича, заступника Голови зазначеної Комісії Мирончука Олександра Яковича, членів зазначеної Комісії Ковтунець Оксани Степанівни, Новікової Ольги

Олександрівни, Мазур Наталії Василівни, Мазурик Данути Володимирівни, Чернобров Юлії Анатоліївни.

2. Про здійснення дисциплінарної справи стосовно члена Комісії з регулювання азартних ігор та лотерей Водолажко О.Л.

3. Різне.

**Голосували:** за – 4, проти – 0.

**Виступили:** Корнієнко О.С., Канцуров О.О., Грачова У.І., Красовський К.Ю.

О 16:12 Головуючий Комісії звернув увагу присутнім на засіданні щодо оголошення звуковими сигналами оповіщення цивільного захисту «Увага всім», «Повітряна тривога» та запропонував відповідно до алгоритму дій під час згаданого оповіщення оголосити перерву в засіданні з 16:12 до оголошення звуковими сигналами оповіщення цивільного захисту «Відбій повітряної тривоги».

**Вирішили:** оголосити перерву в засіданні Комісії.

**Голосували:** за – 4, проти – 0.

Комісією після перерви о 17:30 продовжено засідання з урахуванням затвердженого Порядку денного.

## РОЗГЛЯД ПИТАНЬ ПОРЯДКУ ДЕННОГО

**1. Про здійснення дисциплінарного провадження стосовно Голови Національної комісії зі стандартів державної мови Мозгунова Володимира Володимировича, заступника Голови зазначеної Комісії Мирончука Олександра Яковича, членів зазначеної Комісії Ковтунець Оксани Степанівни, Новікової Ольги Олександрівни, Мазур Наталії Василівни, Мазурик Данути Володимирівни, Чернобров Юлії Анатоліївни.**

**Виступили:** Корнієнко О.С., Канцуров О.О., Грачова У.І., Красовський К.Ю., Губа М.О.

Членів Комісії проінформовано, що відповідно до пункту 19<sup>1</sup> Порядку здійснення дисциплінарного провадження, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 4 грудня 2019 року № 1039 (далі – Порядок), члени Комісії, державний службовець та інші особи, які є учасниками дисциплінарного провадження, у разі наявності поважних причин можуть брати участь у засіданні дистанційно в режимі відеоконференції, повідомивши про такі причини головуєчому на засіданні Комісії, шляхом використання засобів електронної комунікації не пізніше ніж як за один день до проведення засідання, зокрема щодо участі запрошених осіб у засіданні дистанційно в режимі відеоконференції.

Також, відповідно до основних засад роботи Комісії, членам Комісії доведено інформацію щодо можливої фіксації проведення засідання за допомогою технічних засобів за рішенням членів Комісії, та згоди державного службовця, запрошених осіб що передбачено Порядком.

Під час засідання повідомлено членів Комісії з питань вищого корпусу державної служби (далі – Комісія), що відповідно Порядку, з метою формування дисциплінарної справи стосовно Голови Національної комісії зі стандартів державної мови Мозгунова Володимира Володимировича, заступника Голови зазначеної Комісії Мирончука Олександра Яковича, членів зазначеної Комісії Ковтунець Оксани Степанівни, Новікової Ольги Олександрівни, Мазур Наталії Василівни, Мазурик Данути Володимирівни, Чернобров Юлії Анатоліївни листами Комісії від 12 жовтня 2023 року вих.: № 56-90/18-23 (Мінкульт), від 12 жовтня 2023 року вих.: № 54-90/18-23 (Інститут української мови), від 12 жовтня 2023 року вих.: № 55-90/18-23 (НАН України); від 12 жовтня 2023 року вих.: № 57-90/18-23 (Мін'юст); від 12 жовтня 2023 року вих.: № 58-90/18-23 (МОН), запрошено на засідання Комісії для надання пояснень запрошено осіб, яким відомі обставини, що стали підставою для порушення дисциплінарного провадження. Окрім того, листом Комісії від 12 жовтня 2023 року вих.: № 59-90/18-23 направлено лист Кабінету Міністрів України щодо продовження строку здійснення дисциплінарного провадження до 06 листопада 2023 року (відповідно до абзацу другого пункту 5 Порядку).

Членами Комісії були отримані усні пояснення у дистанційному режимі з використанням електронної платформи Cisco Webex від заступника Міністра освіти і науки України – Михайла Івановича Винницького, державного секретаря Міністерства освіти і науки України – Максима Миколайовича Ярмистого, директора інституту мовознавства ім. О.О. Потебні НАН України член-кореспондента НАН України – Богдана Миколайовича Ажнюка, директора Інституту української мови НАН України – Павла Юхимовича Гриценко. Членів Комісії Управлінням забезпечення діяльності Комісії з питань вищого корпусу державної служби проінформовано про неможливість отримання усних пояснень у дистанційному режимі з використанням електронної платформи Cisco Webex від заступника Міністра юстиції України – Банчука Олександра Анатолійовича (висловлено можливість їх надання у письмовому вигляді у разі необхідності за зверненням Комісії) та державного секретаря Міністерства культури та інформаційної політики – Лещука Юрія Віталійовича (з об'єктивних причин).

Також обговорили засади роботи Комісії щодо можливості дистанційного засідання в режимі відеоконференції.

### **Вирішили:**

За результатами отриманих пояснень, розгляду наявних матеріалів та документів, що містяться у дисциплінарній справі, а також підсумків обговорення Комісією враховано обставини, на підставі яких порушено дисциплінарне провадження та прийнято таке:

інформацію щодо неможливості отримання усних пояснень від заступника Міністра юстиції України Банчука Олександра Анатолійовича та державного

секретаря Міністерства культури та інформаційної політики Лещука Юрія Віталійовича взяти до відома;

інформацію щодо фіксації проведення засідання за допомогою технічних засобів взяти до відома;

з метою дотримання положень щодо формування дисциплінарної справи, визначених Законом України «Про державну службу» та Порядком, отримати від Міністерства освіти і науки України належним чином завірені копії документів, що стосуються суті дисциплінарної справи;

прийняти рішення про можливість проведення наступного засідання дистанційно в режимі відеоконференції 26 жовтня 2023 року о 16 год. 00 хв. у дистанційному режимі з використанням електронної платформи Cisco Webex.

**Голосували:** за – 4, проти – 0.

## **2. Про здійснення дисциплінарної справи стосовно члена Комісії з регулювання азартних ігор та лотерей Водолажко О.Л.**

**Виступили:** Корнієнко О.С., Канцуров О.О., Грачова У.І., Красовський К.Ю., Губа М.О.

Членів Комісії поінформовано, що за зверненням Комісії від 06 жовтня 2023 року № 53-90/18-23 до КРАІЛ було направлено лист з проханням надати належним чином завірені копії документів і матеріалів, що підтверджують та/або спростовують факт вчинення дисциплінарного проступку та документи які визначені статтею 73 Закону України «Про державну службу» для формування дисциплінарної справи та подальшого її розгляду.

Станом на дату засідання Комісії, отримано відповідь КРАІЛ (лист від 11 жовтня 2023 року № 15-5/22-02) на зазначений лист Комісії, однак запитувані документи/матеріали за результатами розгляду листа надано не в повному обсязі, що унеможлиблює розгляд дисциплінарної справи по суті.

### **Вирішили:**

інформацію щодо наявних та необхідних матеріалів для формування дисциплінарної справи взяти до відома;

повторно звернутись до КРАІЛ листом Комісії для отримання запитуваних раніше листом Комісії документів і матеріалів, які стосуються обставин справи;

звернутись до суб'єкта призначення щодо продовження тривалості здійснення дисциплінарного провадження стосовно члена Комісії з регулювання азартних ігор та лотерей Водолажко О.Л. та визначити строк здійснення дисциплінарного провадження до 60 календарних днів – 20 листопада 2023 року у зв'язку із необхідністю формування та розгляду дисциплінарної справи в установленому порядку;

прийняти рішення про можливість проведення наступного засідання дистанційно в режимі відеоконференції 26 жовтня 2023 року о 16 год. 00 хв. у дистанційному режимі з використанням електронної платформи Cisco Webex.

**Голосували:** за – 4, проти – 0.

### **3. Різне**

*Щодо листа КРАІЛ від 17 жовтня 2023 року № 19-5/2241 щодо порушення дисциплінарного провадження.*

**Виступили:** Корнієнко О.С., Канцуров О.О., Грачова У.І., Красовський К.Ю., Губа М.О.

Під час обговорення питання Губа М.О. проінформував присутніх членів Комісії про рішення Комісії з регулювання азартних ігор та лотерей від 13 жовтня 2023 року № 325 «Про порушення дисциплінарного провадження» стосовно керівника апарату Комісії з регулювання азартних ігор та лотерей Бойко Ірини Ігорівни, що надійшло на адресу Комісії листом Комісії з регулювання азартних ігор та лотерей від 17 жовтня 2023 року № 19-5/2241.

Відповідно до пункту 5 Порядку тривалість здійснення дисциплінарного провадження не може перевищувати 45 календарних днів.

Відповідно до статті 71 Закону України «Про державну службу» (далі – Закон) з метою збору інформації про обставини, які стали підставою для порушення дисциплінарного провадження, для визначення дисциплінарною комісією ступеня вини, характеру і тяжкості цього дисциплінарного проступку Комісією, дисциплінарною комісією формується дисциплінарна справа.

Відповідно до пунктів 25, 29-30 Порядку та пунктів 37-38 Положення про Комісію з питань вищого корпусу державної служби, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 25 березня 2016 року № 243, Комітет з дисциплінарних проваджень формує дисциплінарну справу та здійснює підготовку пропозицій про наявність чи відсутність підстав для притягнення до відповідальності, ступеня вини, характеру і тяжкості дисциплінарного проступку, вчиненого державними службовцями, які займають посади державної служби категорії «А», і подає їх на розгляд Комісії.

Після завершення формування дисциплінарної справи до розгляду, комітет з дисциплінарних проваджень передає її Комісії та повідомляє про це головуєчому на засіданні Комісії з метою призначення дати засідання для її розгляду.

Також, члени Комісії звернули увагу на виконання вимог до процедури здійснення дисциплінарного провадження, що встановлені Законом та Порядком, прав державного службовця, стосовно якого порушено дисциплінарне провадження, зокрема права бути присутнім на засіданні Комісії для надання пояснення щодо обставин, які стали підставою для порушення дисциплінарного провадження, про що його має бути повідомлено не менш як за п'ять календарних днів до дня проведення засідання Комісії, відповідно до абзацу другого пункту 5 Порядку та висловили пропозицію про необхідність продовження строку

здійснення дисциплінарного провадження в межах терміну, визначеного Порядком, а також обговорили основні засади роботи Комісії щодо можливості дистанційного засідання в режимі відеоконференції.

**Вирішили:**

з метою збору інформації про обставини, які стали підставою для порушення дисциплінарного провадження стосовно керівника апарату Комісії з регулювання азартних ігор та лотерей Бойко Ірини Ігорівни направити лист КРАІЛ щодо надання інформації та належним чином завірених копій підтверджуючих документів і матеріалів по суті дисциплінарної справи;

прийняти рішення про можливість проведення наступного засідання дистанційно в режимі відеоконференції 26 жовтня 2023 року о 16 год. 00 хв. у дистанційному режимі з використанням електронної платформи Cisco Webex.

**Голосували:** за – 4, проти – 0.

**Головуючий член Комісії:**

\_\_\_\_\_ **О. С. Корнієнко**

**члени Комісії:**

\_\_\_\_\_ **У. І. Грачова**

\_\_\_\_\_ **О. О. Канцуров**

\_\_\_\_\_ **К. Ю. Красовський**